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AHHOTaIUA

ITocrpoeno  Teopermveckoe  0DOCHOBaHUME
YUCJEHHOTO MeTOJa W3 CeMeHCTBa MOJIy-
JlarpaHKeBBIX MeTOJOB [IJIsl YpaBHEHUs
Hepa3pblBHOCTU. (CXeMa WMeeT TepBBIH TO-
PSJIOK TOYHOCTH W TO3BOJIAET AaKKYPATHO
YUYUTHIBATH Kpaesbie ycjoBus. JlokazaHo,
4TO Jijig OUJIMHEITHOW WHTEePIIO/IAIMH YUC/TeH-
HOTO PEIeHNsT BBIMOTHSIETCA JIUCKPETHBII
aHajor 0AJaHCOBOTO COOTHOIIEHUS.

IIycts D — kBagpar [0, 1] x [0, 1]. B oba-
cru [0, 7] x D paccMoTpuM ypaBHeHHEe
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3a/IAHHOE ¢ HEKOTOPBIMU T'DAHWIHBIMU YCJIO-
BusaM#. 1 MOCTPOEHUsT YUCIEHHOTO pelire-
HUSL UCIIOJIb3YEM KBa/[PaTHYIO ceTKy Dy, ¢ ma-
rom h = 1/N u Bpemenuslie ciou ty, = kT ¢
maroMm 7 = T'/M. Yrobsl onpejeanTs 9uc-
JIEHHOE DeIleHne pﬁj, MOCTPOUM TPAEKTOPUH
BOCBME TOY€K U3 OKPECTHOCTH y31a (Z;,Y;) €
k-ro Bpemennoro ciaos Ha k — 1. Ilepeceue-
HUS TUX TPAEKTOPHUI C IJIOCKOCTHIO t_1 00-
pa3yoT MHOTOYTOJHHUK Pl-’f;l. Ecan Tpaek-
TOPUU PAHBIIE MepeceKaloT MI0CKOCTh & = 0,
TO BO3HUKAET MHOTOYTOJTHHUK Lfgl. Yucnen-
HOe pellleHne p;, onpeaeauM 1o dgopmyse
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pr. CXOIUMOCTH UCCJIeJOBaHA B JTHCKPETHOM
aHaJjiore HOpMbI mpocTpancTsa Ly (D):
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JlokazaHbl CAeYONe YTBEePKICHHS.
Teopema 1. /Jlasa wucaennozo pewenus pp
300041 CNPABedAUBa OUEHKA!

o (e, ) = p(tes )l pp < k(cih* + coh7?)

C KOHCMAHMAMY C1, Cy HE 3ABUCAUUMU O
k, h, T.

CaencrBue. [lycmv 8wuinoAHEHbL 1YCAOBUSA
meopemo, 1 u ty =T, T = ch, moada

lon(T, ) = (T, ) pp < csTh.

JI/ist MHTEePIIOASATIHT pl T0Ka3aH UCKPeTHbII
aHaJI0T 0AJTAHCOBOTO COOTHOIIICHUS.
Teopema 2. [lycmov pp, — wucsennoe peue-
nue 3adayu. Toeda ¥V k=1,..., M
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Boraucanresbuple  3KCIEPUMEHTHI  MOJATBEp-
JKJAI0T TEOPETUYCCKHUEC BBIKJIATKH.
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